

VIIK 2019年 ォールインクルーシブブティック客船 アザマラ・クエスト

2019.4/14(日)東京発~4/27(土) 横浜着 日本一周クルーズ 14日間

個人のお客様専用 申込書

2019.4/27(土)横浜発~5/12(日)東京着 日本一周クルーズ 16日間

日本一周クルーズ申込書 (1部屋につき1枚)

[個人情報の取り扱い:利用目的および第三者提供について]

「個人情報の取り扱い: 利用目的およい弗ニ者提供について」本申込書に記載されました個人情報につきましては、お客様との連絡に利用させていただくほかに、お客様がお申込いただいたご旅行において、運送・宿泊機関等の提供するサービスの手配およびそれらのサービスの受領の為の手続きに、必要な範囲内、弊社の旅行契約上の責任、事故等の費用を担保する保険の手続き上必要な範囲内、並びに旅行先土産店でのお買い物の便宜の為、必要な範囲内でお客様の氏名、旅券番号等を予め電子的方法等で送付することによって提供いたします。また、弊社及び弊社と提携する企業の商品やサービスのご案内のために、お客様の個人情報を利用させていただくことがあります。詳しくは、当社のホームページにプライバシーポリシーを掲載しておりますのでご確認ください。(http://www.mikitourist.co.jp/)

日程		2019.8/21(水)東京発~9/04(水)東京着 日本一周クルーズ 15日間							2019. 9/04(水)東京発~9/18(水)東京着 日本一周クルーズ 15日間					
※ご希望の日程に														
人数		名1室			大人	、18歳以上:()名 子供 6ヶ月以上ー17歳 :()名 *6ヶ月未満のお子様はご参加い						けません。		
※客室は2名1部	屋、1名	1部屋利用の	のみとなり	ます。3/4人目	の客室	とは設定がございません。								
申込カテゴリー	第一希望に1. 第2希望に2を 記入ください。				クラブベランダ (V1/V2/V3)				クラブ海側 (04/05/06/08)	クラブ内側 (09/10/11/12)				
ダイニング	当来时間内のお好さな时間にの 送 してでい。													
《ご希望の日程にOを記入下さい。														
別室同行者(骸 当者のみ配入)		あり、全部で	()人		代表 者 名		様()人	様	()人		:	様()人	
フリガナ									申し込み日 年 月 日					
①代表者名							MR	名前アノ	レファベット表記(パスポートと同じ)	国籍				
							MS	姓		名				
生年月日	西暦	暦 年 月 日 乗船時 才							E-mail(必須)					
自宅住所(〒	自宅住所(〒 –)													
自宅電話	5				連絡先電話(携帯または勤務先)					自宅FAX(任意)				
国籍														
旅行中の国内緊急連絡先 様 (続柄) 電話														
フリガナ									レファベット表記(パスポートと同じ)	国籍				
②同行者 MR / MS								姓	名					
生年月日 西	替	年 月 日 乗船時 才							E-mail					
自宅住所(〒	自宅住所(〒 –)													
自宅電話	計					連絡先電話(携帯または勤務先)					自宅FAX			
						9、終了となります。 >2018 12/21まで。 8/21出航⇒	>2019	4/19	まで。 9/4出航⇒2019 5/2まで					

- * 客室は2名1部屋(ツイン)又は、1名1部屋(シングル)利用のみとなります。3/4人目の客室は設定がございません。
- *下船日から6ヶ月以上残存のあるパスポートをお客様の責任でご用意ください。
- * 客室番号、ご予約IDは、出航の約1か月~3週間前にメールでお送りする最終書類でご案内します。
- *アザマラ・クラブ・クルーズ社のリピータ一番号をお持ちの方はオンラインチェックイン時にお客様自身で番号をご入力ください。弊社連絡は不要です。
- *船会社主催の寄港地観光、ダイニングパッケージやスパは、最終書類でご予約IDをご案内後、船会社の英語ホームページでご予約頂けます。

申込後の流れ *クルーズについてのご質問はメールでお問合せください。 cruise-hp.jp@group-miki.com

①申込後 3営業日以内に回答(予約確約の場合、予約金の請求書添付=1週間以内のお支払)⇒ ②残金支払期限の1~2週間前に残金請求

⇒③出発の3週間前に最終案内書を送付(代表者にまとめて送付、個別発送不可、最終案内書にて客室番号)

申込書送付先: 株式会社ミキ・ツーリスト クルーズカンパニー TEL:03-5404-8825 FAX: 03-5404-6683

〒105-0013 東京都港区浜松町1-18-16 住友浜松町ビル2階

Email : cruise-hp.jp@group-miki.com